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МОСКВА - Руски председник Владимир Путин данас пуни 60. година, а уочи тог јубилеја
његове присталице већ су најавиле да ће тај догађај прославити у великом стилу, у више
градова Русије, од Сибира до Ростова на Дону на југу земље.

  

  

Сам Владимир Владимирович ће рођендан, како је саопштено из Кремља, прославити у
уском породичном кругу.

  

Опозиција, незадовољна стањем у земљи и Путином лично, спрема своје "поклоне": на
Црвеном тргу је најавила протесте под паролом "Испратимо деку у пензију", а
организатори су позвали да они који дођу на протесте понесу симболичан поклон
погодан за пензионера - попут радија, кантице за поливање цвећа, папуче, наочари за
читање или таблета "вијагре".

  

Као увод у "славље" мања група активиста је у четвртак кренула ка администрацији са
лупом и флашом, али како наводе руски медији, подсећајући да је лоше честитати
унапред, органи реда су привели двоје због нарушавања процедуре организовања
масовних акција и после краћег разговора су пуштени.
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  Поводом Путиновог јубилеја Централна телевизија емитовање документарни филм ошефу државе.  Новинари НТВ су провели са Путином недељу дана и могли су да га сниме у реткимтренуцима: у базену пред почетак радног дана, иза кулиса инвестиционог форума, ноћуу резиденцији, наведено је на сајту канала.  План манифестација за рођенданско сутра је доста шаролик: у Санкт Петербургу,родном месту Путина, очекују се изложбе, шетња и концерт, који додуше није званичнопосвећен председнику.  У Ростову на Дону честитка Путину биће истакнута на мосту који повезује Европу иАзију, што се слаже са његовом идејом о Евроазијском савезу.  У Чељабинску, на Уралу, изложиће велику честитку на којој ће свако моћи да остависвоје жеље Путину, док ће у неколико градова радити групе сниматеља Младе гардеЈединствене Русије и свако ко буде желео моћи ће да сними обраћање са честиткомпредседнику.  (Танјуг)  
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